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CONGRATULATIONS.  
YOU’RE ENTERING A NEW 
WORLD OF SOUND. 

PREPARE TO: 
Experience music like you’ve never 
heard or felt before.

Play the mix you want or swap out DJ 
duties with up to four friends. 

Choose indoor or outdoor EQ for 
sound sculpted to your location.

Make and take crystal clear calls on  
your Deck Ultra Bluetooth speaker. 



OVERVIEW
THE GOODS  4
POWER   6
CONNECT  8
SINGLE USER MODE  10
HEIST MODE™  12
ADVANCED  14
TROUBLE  15
SAFETY, REGULATORY & LEGAL  15

CAUTION 
Before using this product, please read the 
safety, regulatory and legal information in 
the legal booklet.



THE GOODS

POWER BUTTON
Press & hold to turn

on or off. 

VOLUME DOWN MICROPHONE
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NFC READER
LOCATION

Touch device here 
to pair.

VOLUME UPMULTI-FUNCTION 
BUTTON & STATUS LIGHT

Press to play & pause music,  
answer & end calls, Outdoor 

Mode, Heist™ Lock.
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3.5mm Line in

Power

Selector Switch

POWER 
Your speaker needs power, so load it all the way 
before you use it. It is fully charged when the status 
light turns green.

NOTES 

For optimum block-rocking power, always use  
the charger included in this package.

Turn off the speaker when you’re not using it. 

CAUTION

This battery is designed to last the life of your device. 
So you don’t need to take it out or mess with it. If you 
try to remove or replace your battery it will void your 
warranty and could cause injury and damage your 
device. 

If you suspect battery trouble, see “Trouble” section. 
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3.5mm line out

3.5mm Line in

Status light

Charge

Power

Selector Switch
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CONNECT
Now let’s get Deck Ultra and your device talking to 
each other.

There are two ways to pair it: the Bluetooth® 
EASYPAIR™ Method and the NFC™ way. EASYPAIR™ 
works for everybody. NFC™ people — you know who 
you are.

EASYPAIR™ METHOD 

NOTE 
Device paired while in HEIST 
MODE™ will only pair for music 
play, if you wish to also use your 
device for phone calls, please 
pair in Single User Mode.

STEP 4

When the device and Deck 
Ultra are connected, you’ll 
get a pairing complete tone.

STEP 1

Turn on Bluetooth® on  
your device. 

STEP 2

Turn on Deck Ultra and it will 
automatically go into pairing 
mode. 

STEP 3

Go to the Bluetooth® menu on 
your device and select Deck. 
Enter 0000 if prompted.
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NFC™

STEP 1 
If you have an NFC enabled device, turn on Bluetooth® and NFC. 

STEP 2 
Turn on Deck Ultra.

STEP 3 
Tap your NFC enabled phone to the top of Deck Ultra; and like  
magic, the device tells you when pairing is complete. 

NOTE 
The NFC™ reader location and function can 
vary between devices. See your device user’s 
guide for more details. If you are having 
difficulty pairing use the EASYPAIR™ mode.

CONNECT  9



SINGLE USER MODE
To activate Single User Mode, slide the selector 
switch to .

Single User Mode lets you stream music from your 
phone directly to Deck Ultra for unrivaled sound 
quality. If you want to make or receive a phone call, 
Deck Ultra seamlessly converts to a fully functioning 
speakerphone.

MUSIC — HOW TO DO STUFF

Stream music from your device to Deck Ultra by 
starting and controlling music playback from the 
device. Deck Ultra works with all of your favorite 
music apps.

Music will automatically pause when you make or 
receive a call and will resume when the call ends.

TO

Play/Pause music 

Skip to next track 

Skip to previous 
track 

Turn the volume up 
or down

Switch between  
Indoor and  
Outdoor EQ mode

Hear remaining 
battery life

PRESS

The   button once.

The  button two times.

The   button three times. 

Volume + / – on Deck Ultra or your device 
one or more times.

The  button and hold until you hear  
“indoor” or “outdoor”. 

Both volume buttons while music playback 
is paused.
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STATUS LIGHT 

The status light next to the power button shows 
Bluetooth® and battery status. Here’s a guide to 
reading it.

TO 

Answer a call

Reject a call 

Make a voice  
dial call

Mute or unmute 
a call

 
End a call

IF THE LIGHT IS 

Flashing blue

Flashing green

Steady blue for three 
seconds, then off

Red

Yellow

Green

PRESS

The   button.

Either volume button and hold until you hear 
a tone.

The  button and hold to activate your 
phone’s voice commands.

The volume buttons at the same time and hold 
until you hear “mute on” or “mute off.”

 
The  button.

YOUR SPEAKER IS

Powered on & searching for a device.

Incoming calls

Connected to a device

 
Charging, and at low power.

Charging, and at medium power.

Plugged in and fully charged.

CALL
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HEIST MODE™

Enjoy music with your friends.

Heist Mode™ let’s you connect up to five mobile 
devices to Deck Ultra and have everyone take turns 
playing their favorite mixes. 

To activate Heist Mode™, slide the selector switch 
to .

NOTE  
Heist Mode™ is all about music. Phone calling  
features are not available in this mode.

CONNECTING DEVICES

Connect each device to Deck Ultra as normal. You 
don’t have to turn Deck Ultra off to connect a new 
device.

The Multi-function button illuminates in different 
colors as each device is paired to Deck Ultra.

To reconnect using previously connected devices,  
just turn them on. You’ll see the logo flash when  
connection is reestablished.

NOTE  
If a 6th person joins the party the person who 
has the least participation will be dropped.
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PLAY MUSIC

Once you and your friends are connected, just push 
play — the first one starts the party. You control the 
party as long as your DJ skills don’t run out. 

Others can join in by simply hitting play on their 
device. You’ll know who’s in charge by the changing 
color of the LED lights on Deck Ultra.

Avoid getting heisted by pressing the  button. To 
unlock it, hit the  button again.

NOTE 
The   button will not control music while in 
Heist Mode™

NOTE  
Each mobile device gets a unique color 
when it connects to the speaker. The LED-
illuminated multi-function button indicates 
which device is currently playing.
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ADVANCED

LINE IN & DAISY CHAIN/LINE OUT 

LINE IN 
To connect Deck Ultra to play music from a non-Bluetooth® enabled 
device using the 3.5mm to 3.5mm audio cable. Bluetooth® connectivity 
is disabled while an audio cable is plugged into the “IN” port.

DAISY CHAIN/ LINE OUT 
Connect multiple DECKS together by inserting an audio cable into the 
Line Out jack on your Deck Ultra then into the Line In on another Deck 
Ultra. Connect as many together as you want. Only devices connected 
to the first Deck Ultra will play music.

You can also connect Deck Ultra to an external speaker or receiver 
using a 3.5mm to 3.5mm audio cable. To mute Deck Ultra but still allow 
audio output, just press the + /– buttons. 
 
BATTERY READOUT 
To see how much music play-time is left on your speaker, press the 
Volume Up and Volume Down buttons. 

SETTINGS

Press and hold the  button while turning on Deck Ultra, then follow 
the voice prompts to turn these select features on/off:

RESTORE FACTORY SETTINGS 
Reset default factory settings on Deck Ultra.

CAUTION 
This feature erases all device pairing  
information stored on Deck Ultra.
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TROUBLE

DECK ULTRA DOESN’T ENTER PAIRING MODE 
Turn Deck Ultra off then on again. 

MY PHONE DOESN’T FIND DECK ULTRA WHEN 
SEARCHING  
Turn Deck Ultra off then on again.

DECK ULTRA CONNECTED BEFORE, BUT NOW IT’S NOT 
WORKING 
Make sure your phone is on and the phone’s Bluetooth® feature is 
turned on. If the Bluetooth® feature was turned off or was turned on 
only temporarily, try restarting the Bluetooth® feature and pair your 
phone and speaker again.

Still not working?  
Got more questions?

GIVE US A 
SHOUT 
We’re here to help. 

CONNECT WITH MOTOROLA 
Answers: Guides, online help, and more at  
www.motorola.com/support.

Support: visit www.motorola.com/support  
or contact the Motorola Customer Support 
 Center at: 1-800-331-6456 (United States),  
1-888-390-6456 (TTY/TDD United States 
for hearing impaired), or 1-800-461-4575 
(Canada).

Bluetooth: If you have questions or need  
assistance, contact us at 1-877-MOTOBLU,  
or visit www.motorola.com/bluetoothsupport  
or www.bluetoothconnect.
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PRÉPAREZ-VOUS À 
Découvrez la musique comme 
vous ne l’avez jamais ni écoutée ni 
ressentie auparavant.

Écoutez le mixage de votre choix 
ou partagez les fonctions de DJ, 
acceptant jusqu’à quatre amis. 

Choisissez un égaliseur intérieur 
ou extérieur pour un son adapté à 
votre emplacement.

Effectuez et recevez des appels 
clairs sur votre haut-parleur  
Bluetooth Deck Ultra. 

FÉLICITATIONS. 
UN NOUVEAU MONDE  
SONORE S’OUVRE À VOUS.

FR
Manuel d’utilisation Deck Ultra



ATTENTION 
Avant d’utiliser ce produit, veuillez lire  
les informations relatives à la sécurité,  
la règlementation et les informations  
juridiques dans le livret juridique. 
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FONCTIONS

TOUCHE  
MARCHE / ARRÊT
Appuyez et maintenez 
appuyé pour allumer 

 ou éteindre.

RÉDUCTION DU 
VOLUME

MICRO
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EMPLACEMENT DU 
LECTEUR NFC

Placez l’appareil à cet 
endroit pour jumeler.

AUGMENTATION  
DU VOLUME

TOUCHE MULTI-FONCTIONS ET  
VOYANT LUMINEUX D’ÉTAT 

Appuyez pour écouter et interrompre 
la musique, répondre et terminer 
les appels téléphoniques, mode 

Extérieur, verrouillage Heist™

 19FONCTIONS



Ligne audio  
de sortie 3,5 mm 

Ligne audio  
d’entrée 3,5 mm

Voyant  
lumineux  

d’état

Sélecteur

PUISSANCE 
Votre haut-parleur a besoin de puissance, donc 
chargez-le complètement avant de l’utiliser. Il est 
complètement chargé lorsque le voyant lumineux 
d’état devient vert.

REMARQUES 

Pour profiter d’une puissance optimale, N’utiliser que 
le chargeur compris dans ce package.

Éteignez le haut-parleur lorsque vous ne l’utilisez pas. 

ATTENTION

Cette batterie est conçue pour durer toute la vie 
de votre appareil. Donc, il n’est pas nécessaire de 
la sortir ou d’y toucher. Si vous essayez de retirer 
ou de remplacer votre batterie, cela annulera votre 
garantie et pourrait endommager votre appareil. 

Si vous suspectez des problèmes liés à la batterie, 
consultez la section « Dépannage ». 
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Ligne audio  
de sortie 3,5 mm 

Ligne audio  
d’entrée 3,5 mm

Voyant  
lumineux  

d’état

Niveau de  
charge de la 

batterie

Marche / Arrêt

Sélecteur
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CONNEXION
À présent, établissons la communication entre 
DECK ULTRA et votre appareil. 

Il existe deux façons de le jumeler : la méthode 
EASYPAIR™ de Bluetooth® et la manière NFC™. 
EASYPAIR™ fonctionne pour tout 
le monde. Les personnes NFC™ - vous 
vous connaissez.

MÉTHODE EASYPAIR®

ÉTAPE 4

Lorsque l’appareil et Deck Ultra 
sont connectés, vous obtiendrez 
une tonnalité indiquant que le 
jumelage est terminé.

ÉTAPE 1

Activez la fonction Bluetooth sur 
votre appareil. 

ÉTAPE 2

Allumez Deck Ultra et il se met 
automatiquement en mode  
de jumelage. 

ÉTAPE 3

Allez dans le menu Bluetooth sur 
votre appareil et sélectionnez 
Deck: Saisissez 00000 si vous y 
êtes invité.

NOTE 
Le jumelage des appareils en MODE HEIST™ ne peut 
s’effectuer que pour écouter de la musique. Si vous 
souhaitez utiliser également votre appareil pour des 
appels téléphoniques, vous devez jumeler en mode 
mono-utilisateur.
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NFC™

ÉTAPE 1 
Si vous disposez d’un appareil compatible NFC, activez les fonctions 
Bluetooth® et NFC.

ÉTAPE 2 
Allumez Deck Ultra.

ÉTAPE 3 
Placez votre téléphone NFC sur Deck Ultra, et comme par magie, 
l’appareil vous indique que le jumelage est terminé. 

REMARQUE 
L’emplacement et la fonction du lecteur NFC 
peut varier selon les appareils. Consultez le 
manuel d’utilisation de votre appareil pour plus 
de détails. Si vous rencontrez des difficultés de 
jumelage, utilisez le mode EASYPAIR™.
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MODE MONO-UTILISATEUR 
Pour activer le mode mono-utilisateur, faites glisser le 
sélecteur sur .

Le mode mono-utilisateur vous permet de diffuser de 
la musique directement à partir de votre téléphone 
vers le haut-parleur Deck Ultra pour une qualité sonore 
inégalée. Si vous souhaitez effectuer ou recevoir un 
appel téléphonique, Deck Ultra se transforme de 
façon harmonieuse en un haut-parleur de téléphone 
parfaitement fonctionnel.

MUSIQUE — COMMENT FAIRE

Diffusez de la musique à partir de votre appareil vers le haut-parleur 
Deck Ultra en lançant et en contrôlant la lecture à partir de l’appareil. 
Deck Ultra fonctionne avec toutes vos applications de musique 
préférées.
La musique s’interrompra automatiquement lorsque vous passez ou 
recevez un appel et reprendra lorsque l’appel est terminé. 

POUR

Écouter / 
interrompre la 
musique 

Passer à la  
piste suivante 

Passer à la piste 
précédente

Augmenter ou 
réduire le volume

Changer le  
mode Intérieur  
et Extérieur

Entendre la durée de 
vie restante de  
la batterie

APPUYEZ SUR

La touche  une fois. 
 

La touche  deux fois 

La touche   trois fois. 

La touche + / – du volume sur Deck Ultra ou  
sur votre appareil une ou plusieurs fois. 

La touche  et maintenez appuyé  
jusqu’à ce que vous entendiez  
« intérieur » ou « extérieur ».

Les deux boutons de volume lorsque  
la lecture de la musique est en pause. 
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VOYANT LUMINEUX D’ÉTAT 

Le voyant d’état situé à côté de la touche marche / 
arrêt (power) montre l’état d’activation Bluetooth® et 
de la batterie. Voici les instructions pour le lire.

POUR 

Répondre à un appel

Refuser un appel 

 
Effectuer un appel 
par numérotation 
vocale

Activer ou  
désactiver le 
son desappels 
téléphoniques

Terminer un appel

SI LA  
LUMIÈRE EST

Bleue clignotante

 
Vert clignotante

Bleue fixe pendant 
trois secondes, puis 
s’éteint

Rouge

Jaune 

Verte

APPUYEZ SUR

La touche . 

Appuyez sur l’un des boutons de volume 
et maintenez appuyé jusqu’à ce que vous 
entendiez une tonalité. 

La touche  et maintenez appuyé  
pour activer les commandes vocales 
 de votre téléphone.

Les boutons du volume en même temps  
et maintenez appuyé jusqu’à ce que vous 
entendiez « son activé » ou  
« son désactivé ».

La touche  .

VOTRE  
HAUT-PARLEUR EST 

Allumé et cherche à se connecter à  
un appareil.

Appels entrants

Connecté à un appareil. 
 

En charge, et vous avez une faible puissance

En charge, et vous avez une puissance 
moyenne.

Branché et complètement chargé.

APPEL
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MODE HEIST™

Écoutez de la musique avec vos amis

Le MODE HEIST™ vous permet de  
connecter jusqu’à cinq appareils mobiles  
au haut-parleur Deck Ultra et chacun peut, à tour de 
rôle, écouter ses mixages préférés . 

Pour activer le MODE HEIST™, faites glisser  
le sélecteur sur  .

REMARQUE  
Le MODE HEIST™ concerne la musique.  
Les fonctionnalités d’appel téléphonique  
ne sont pas disponibles dans ce mode.``

CONNEXION D’APPAREILS

Connectez chaque appareil au Deck Ultra comme 
d’habitude. Vous n’êtes pas obligé d’éteindre Deck 
Ultra pour connecter un nouvel.

Le bouton multifonctions s’illumine dans des couleurs 
différentes pour chaque appareil relié au Deck Ultra. 

Pour se reconnecter en utilisant des appareils qui ont 
déjà été connectés, il suffit de les allumer. Le logo 
clignotera lorsque la connexion sera rétablie.

REMARQUE 
En cas de connexion d’une sixième personne, 
la personne dont la participation est la moins 
importante est déconnectée.
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ÉCOUTER DE LA MUSIQUE

Une fois que vous et vos amis êtes connectés, il  
suffit d’appuyer sur « Lecture / Play » et la fête peut  
commencer.  Vous contrôlez la fête aussi longtemps 
que vos talents de DJ ne vous font pas défaut. 

D’autres peuvent se joindre à vous, simplement en 
appuyant sur « Lecture / Play » sur leur appareil. 
Vous saurez qui controle simplement par le 
changement de couleur du voyant lumineux du 
Deck Ultra.

Éviter de vous faire voler et vérrouillez en appuyant 
sur la touche  . Pour déverrouiller, appuyez à 
nouveau sur la touche .

REMARQUE  
La touche ne contrôlera pas 
la musique en Mode HEIST™

REMARQUE  
Une couleur unique correspond à chaque 
appareil mobile lorsqu’il est connecté au haut-
parleur. Le bouton multifonctions lumineux.
indique que l’appareil est en cours de lecture.
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INFORMATIONS 
SUPPLÉMENTAIRES

LIGNE AUDIO D’ENTRÉE ET RÉSEAU 
EN SÉRIE / LIGNE AUDIO DE SORTIE 

LIGNE AUDIO D’ENTRÉE  
Pour connecter le Deck Ultra afin de lire de la musique depuis un 
appareil non-Bluetooth® à l’aide d’un câble audio 3,5 mm vers 3,5 
mm. La connectivité Bluetooth est désactivée lorsqu’un câble audio 
est branché 
 sur le port « IN / Entrée ».

RÉSEAU EN SÉRIE / LIGNE AUDIO DE SORTIE 
Reliez plusieurs Deck Ultra’S en insérant le câble audio dans le jack de 
sortie Ligne Out de votre Deck Ultra puis dans l’entrée Ligne In d’un 
autre Deck Ultra. Vous pouvez en connecter autant que vous voulez. 
Seuls les appareils connectés au premier Deck Ultra diffuseront de 
la musique. 

Vous pouvez également connecter le Deck Ultra à une enceinte ou à 
un récepteur externe à l’aide du câble audio 3,5 mm vers 3,5 mm. Pour 
désactiver le son du Deck Ultra, tout en maintenant la sortie audio, 
appuyez simplement sur les touches + / -.

LECTURE DU NIVEAU DE LA BATTERIE 
Pour vérifier le niveau de la batterie et le temps de lecture restant sur 
votre haut-parleur, appuyez sur les touches  
d’augmentation et de réduction de volume. 

RÈGLAGES

Appuyez et maintenez appuyé la touche  tout  
en allumant Deck Ultra, puis suivez les instructions  
vocales pour sélectionner les fonctions activées 
 (on) / désactivées (off):

RÉTABLIR LES PARAMÈTRES D’USINE 
Réinitialisez les paramètres d’usine par défaut sur Deck Ultra.

ATTENTION 
Cette fonction efface toutes les informations 
de jumelage d’appareils stockées sur Deck Ultra.
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DÉPANNAGE

DECK ULTRA NE SE MET PAS EN MODE JUMELAGE 
Éteignez Deck Ultra puis rallumez-le. 

MON TÉLÉPHONE NE TROUVE PAS DECK ULTRA LORS  
DE LA RECHERCHE  
Éteignez Deck Ultra, puis rallumez-le, ou lorsque vous vous trouvez en 
Mode Heist™, faites glisser le sélecteur sur  . 

DECK ULTRA S’EST CONNECTÉ AVANT, MAIS NE 
FONCTIONNE PLUS 
Assurez-vous que votre téléphone est allumé et que la fonction 
Bluetooth® du téléphone est activée. Si la fonction Bluetooth®  
a été désactivée ou a été activée seulement temporairement,  
essayez de relancer la fonction Bluetooth® et de jumeler à  
nouveau votre téléphone et le haut-parleur.

Ne fonctionne  
toujours pas?  
Vous avez d’autres 
questions ?

DONNEZ-NOUS 
un coup de fil 
Nous sommes là  
pour vous aider.

CONTACTER MOTOROLA  
Réponses: Des manuels, une aide en ligne, et 
plus encore sur le site www.motorola.com/
support.

Assistance : veuillez consulter  
www.motorola.com/support ou contacter le 
centre d’assistance clientèle de Motorola au : 
1-800-331-6456 (États-Unis), 1-888-390-
6456  
(TTY / ATS aux États-Unis pour les personnes 
malentendantes), ou 1-800-461-4575 
(Canada).

Bluetooth : Si vous avez des questions 
ou besoin d’aide, contactez-nous au 
1-877-MOTOBLU,  
ou consultez le site  
www.motorola.com/bluetoothsupport  
ou www.bluetoothconnect.
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PREPÁRATE PARA 
Escuchar música como nunca antes.

Reproducir la combinación que 
desees o hacer intercambios hasta 
con cuatro amigos. 

Seleccionar ecualización interior 
 o exterior para esculpir sonidos.

Realizar y responder llamadas  
de forma clara con tu altavoz  
utilizando Bluetooth Deck Ultra. 

FELICITACIONES. 
HAS ARRIBADO A UN 
NUEVO MUNDO DE 
SONIDOS.

ES
Manual del Usuario Deck Ultra



PRECAUCIÓN 
Antes de utilizar este producto, lee la  
información relacionada con las cuestiones 
de seguridad, reglamentarias y legales en  
el folleto con información legal.

DESCRIPCIÓN GENERAL  
ARTÍCULOS  32
POTENCIA  34 
CONECTAR  36
MODO DE UN SOLO USUARIO  38
HEIST MODE™  40
AVANZADO  42
PROBLEMAS  43
SEGURIDAD, CUESTIONES LEGALES   
Y REGLAMENTARIAS 43



ARTÍCULOS

BAJAR EL VOLUMEN

BOTÓN DE  
ENCENDIDO

Mantener presionado 
para encender  

o apagar.

MICRÓFONO
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UBICACIÓN DEL  
LECTOR NFC

Tocar el dispositivo aquí 
para la sincronización.

SUBIR EL VOLUMENBOTÓN MULTIFUNCIÓN Y 
LUZ DE ESTADO

Presionar para reproducir y 
pausar la música, responder y 

finalizar llamadas, modo  
exterior, bloqueo Heist™
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POTENCIA 
Primero lo primero: carga la unidad Deck Ultra. 
Conecta el extremo pequeño del USB en el puerto 
micro USB ubicado en uno de los laterales de 
la unidad Deck Ultra. Conecta el extremo más 
grande en el adaptador de CA y conéctalo a un 
tomacorriente de pared.

El altavoz necesita energía; cárgalo  
completamente antes de usarlo. Está  
completamente cargado cuando la luz  
de estado es verde.

NOTAS 

Utilice siempre el cargador incluido en el paquete.

Apaga el altavoz cuando no lo utilices

PRECAUCIÓN
 
Esta batería está diseñada para durar tanto como el 
dispositivo. Por este motivo, no necesitas sacarla ni 
preocuparte al respecto. Si intentas retirar o volver 
a colocar la batería, estarás invalidando la garantía y 
podrías producir daños en el dispositivo. 

Si sospechas que la batería está presentando  
problemas, consulta la sección “Problemas.” 
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Línea de  
salida de 
 3,5 mm

Línea de  
entrada de 

 3,5 mm

Luz de estado

Carga

Encendido

Interruptor  
selector
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CONECTAR
Ahora, hagamos que la unidad Deck Ultra y el 
dispositivo se comuniquen entre sí. 

Existen dos maneras de repararlo: el Método 
Bluetooth® EASYPAIR™ y el sistema NFC™. 
EASYPAIR™ funciona para todos. Gente NFC™: 
sabes quién eres.

MÉTODO EASYPAIR®

PASO 4

Cuando el dispositivo y la  
unidad Deck Ultra estén 
conectados, escuchar ás un tono 
que indica que la sincronización  
ha terminado. 

PASO 1

Activa la función Bluetooth en tu 
dispositivo. 

PASO 2

Enciende la unidad Deck 
Ultra; esto iniciará el modo de 
sincronización automáticamente. 

PASO 3

Ve al menú Bluetooth de tu 
dispositivo y selecciona Deck: 
Ingresar 00000 
 si recibe instrucciones  
de hacerlo

NOTA 
El dispositivo sincronizado en HEIST MODE™ solo 
se sincronizará para reproducir música. Si también 
deseas utilizar el dispositivo para realizar y recibir 
llamadas telefónicas, sincroniza el dispositivo en  el 
modo de un solo usuario.
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NFC™

PASO 1 
Si tienes un dispositivo con NFC habilitado, enciende el  
Bluetooth® y NFC.

PASO 2 
Enciende la unidad Deck Ultra.

PASO 3 
Toca el teléfono con NFC habilitado en la parte superior de la unidad 
Deck Ultra y, como si fuera magia, el dispositivo te indicará cuando la 
sincronización esté completa. 

NOTA 
La ubicación y la función de lector NFC  
pueden variar entre dispositivos. Consulta 
la guía de usuario del dispositivo para conocer 
más detalles. Si tienes dificultades en la  
sincronización, utiliza el modo EASYPAIR™.
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MODO DE UN SOLO 
USUARIO 
Para activar el modo de un solo usuario, desliza el 
interruptor selector a .

El modo de un solo usuario permite transmitir 
música de tu teléfono directamente a la unidad Deck 
Ultra para lograr una calidad de sonido inigualable. 
Si deseas  convierte sin inconvenientes en un 
teléfono con altavoz totalmente operativo.

MÚSICA — CÓMO SE HACE

Transmite música desde tu dispositivo al Deck Ultra iniciando y 
controlando la reproducción de música desde el dispositivo. Deck Ultra 
funciona con todas sus aplicaciones de música favoritas.
La música se detendrá automáticamente cuando hagas o recibas una 
llamada y se reanudará cuando finalices la llamada. 

PARA

Reproducir/ 
pausar música 

Pasar a la  
siguiente pista

Pasar a la  
pista anterior

Subir o bajar  
el volumen

Pasar el modo  
Interior al Exterior

Escuchar lo que 
resta de batería

 PRESIONA

El botón   una vez. 

El botón   dos veces. 

El botón   tres veces. 

El botón + / – del volumen del Deck Ultra o de 
tu dispositivo una o más veces 

El botón   y mantenerlo presionado hasta 
escuchar “interior” o “exterior”.

Ambos botones del volumen mientras la 
reproducción de música está pausada. 
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LUZ DE ESTADO 

La luz de estado al lado del botón de encendido muestra el estado de 
Bluetooth® y la batería. Esta es una guía para interpretarlo.

PARA 

Contestar una 
llamada

Rechazar una 
llamada

Realizar una  
llamada de voz

 
Activar o desactivar 
el sonido de una 
llamada 

Finalizar una llamada

SI LA LUZ ES

Azul y parpadea

Verde y parpadea

Azul, continua  
durante tres 
segundos y  
luego se apaga

Roja

Amarilla

Verde

PRESIONA

El botón  . 
 

Opte por dar volumen al botón y sostenga 
hasta que escuche un tono.

El botón   y mantenerlo presionado para 
activar los comandos de voz  
del teléfono.

Los botones del volumen al mismo  
tiempo y mantenerlos presionados hasta 
escuchar “sonido activado”  
o “sonido desactivado”

El botón  .

EL ALTAVOZ ESTÁ

Encendido y buscando un dispositivo.

Llamadas entrantes

Conectado a un dispositivo. 
 
 

Cargando, y el nivel de carga es bajo.

Cargando, y el nivel de carga es medio.

Conectado y con carga completa.

LLAMAR
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HEIST MODE™

Disfruta la música con amigos

HEIST MODE™ te permite conectar hasta cinco 
dispositivos móviles a Deck Ultra y que todos 
reproduzcan sus temas favoritos por turnos

Para activar HEIST MODE™, desliza el interruptor 
selector al  .

NOTA  
HEIST MODE™ se trata de música. Las funciones  
para llamadas telefónicas no están disponibles  
en este modo.

CONEXIÓN DE DISPOSITIVOS

Conecta cada dispositivo a Deck Ultra de forma 
normal. No debe apagar Deck Ultra para conectar un 
nuevo dispositivo. 

El botón multifunción se ilumina de colores 
distintos al conectar dispositivos diferentes a la 
unidad Deck Ultra.

Para volver a conectar usando los dispositivos  
previamente conectados, enciéndelos. Verá el  
logo parpadear al reestablecerse la conexión.

NOTA 
Si se une una sexta persona, la persona con 
menos participación será desconectada.
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REPRODUCIR MÚSICA

Una vez que tú y tus amigos están conectados, 
presiona el botón de reproducción para comenzar 
la fiesta. Tú controlas la fiesta siempre y cuando tus 
habilidades de DJ no se agoten. 

Los demás pueden unirse simplemente presionando 
el botón de reproducción de sus dispositivos. Sabrás 
quién está a cargo por el cambio de color de las 
luces LED en la unidad Deck Ultra.

Evita estar en el modo Heist presionando el botón . 
Para desbloquearlo, presiona el botón  nuevamente.

NOTA  
El botón no controlará la  
música en el HEIST MODE™ 

NOTA  
Cada dispositivo móvil tiene un color único 
cuando se conecta al altavoz. El LED iluminado 
con el botón multifunción indica el dispositivo que 
reproduce música en ese momento. 
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AVANZADO

ESPERA EN LÍNEA Y CONEXIÓN EN  
CADENA/SALIDA DE LÍNEA 

ESPERA EN LÍNEA  
Para conectar la unidad Deck Ultra para reproducir música con un 
dispositivo sin Bluetooth® con un cable de audio con dos salidas de 
3,5 mm. Se desactivará la conectividad por Bluetooth® mientras el 
cable de audio esté enchufado a la toma “IN”.

CONEXIÓN EN CADENA/SALIDA DE LÍNEA 
Conecte múltiples unidades Deck Ultra entre sí enchufando el cable de 
audio en la toma de salida de unidad Deck Ultra y en la toma de entrada 
de otra unidad Deck Ultra. Conecta tantos como desees. Solo los 
dispositivos conectados a la primera unidad Deck Ultra reproducirán 
música. 

También puede conectar la unidad DECK a un altavoz o receptor 
externo utilizando un cable con dos salidas de 3,5 mm. Para desactivar 
el sonido de la unidad Deck Ultra pero permitir la salida de audio, 
presiona los botones +/-.

LECTURA DE LA BATERÍA 
Para ver cuánto tiempo de reproducción de música resta en el altavoz, 
presiona los botones para subir y bajar el volumen. 

AJUSTES

Mantén presionado el botón  mientras enciendes 
la unidad Deck Ultra y sigue las instrucciones de 
voz para seleccionar las funciones activadas y 
desactivadas:
RESTAURAR LOS AJUSTES DE FÁBRICA 
Reinicia los ajustes predeterminados de fábrica de la unidad Deck Ultra.

PRECAUCIÓN 
Esta función borra toda la información de  
sincronización de dispositivos almacenada  
en la unidad Deck Ultra. 
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PROBLEMAS

DECK ULTRA NO ENTRA EN EL MODO DE SINCRONIZACIÓN 
Apaga y vuelve a encender la unidad Deck Ultra.

MI TELÉFONO NO ENCUENTRA LA UNIDAD DECK ULTRA 
DURANTE LA BÚSQUEDA  
Apague la unidad Deck Ultra y vuelva a encenderla.

DECK ULTRA SE CONECTÓ PERO AHORA NO FUNCIONA 
Asegúrate de que el teléfono esté encendido y de que la función 
Bluetooth® esté activada. Si la función Bluetooth® se apagó o se 
encendió temporalmente, reinicia la función Bluetooth® y sincroniza el 
teléfono y el altavoz nuevamente.

¿Aun no funciona? 
¿Tienes más dudas?

CONTÁCTANOS 
Estamos aquí  
para ayudarte.

ASISTENCIA  
Respuestas: Guías, ayuda en línea y 
más en  
www.motorola.com/support.

Asistencia Técnica: visita www.motorola.
com/support o comunícate con el Centro 
de Atención al Cliente de Motorola en: 
1-800-331-6456 (Estados Unidos), 
1-888-390-6456 (TTY/TDD, Estados 
Unidos, para personas con discapacidad 
auditiva) o 1-800-461-4575 (Canadá).

Bluetooth: Si tienes preguntas o necesitan 
asistencia técnica, comunícate con 
1-877-MOTOBLU o visita  
www.motorola.com/bluetoothsupport or 
www.bluetoothconnect.
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HERZLICHEN GLÜCKWUNSCH!  
SIE BETRETEN EINE VÖLLIG 
NEUE KLANGWELT.

MACHEN SIE SICH BEREIT 
DAFÜR: 
Erleben Sie Musik, wie Sie sie nie 
zuvor gehört oder gefühlt haben.

Spielen Sie den Mix Ihrer Wahl oder 
wechseln Sie sich bei den DJ-
Aufgaben mit bis zu vier Freunden ab.

Wählen Sie EQ für drinnen oder 
draußen, damit sich der Sound Ihrem 
Standort anpasst.

Tätigen Sie kristallklare Anrufe 
über Ihren Deck Ultra Bluetooth-
Lautsprecher.
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VORSICHT 
Bevor Sie dieses Produkt verwenden, lesen 
Sie bitte die Informationen über Sicherheit, 
Regeln und Recht in der Rechtsbroschüre 
durch.



DIE WARE

STROMSCHALTER
Zum Ein- und 

Ausschalten gedrückt 
halten. 

LAUTSTÄRKE 
HÖHER

MIKROFON
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STELLUNG DES 
NFC-LESERS

Zum Paaren Gerät 
hier berühren.

LAUTSTÄRKE NIEDRIGERMEHRFUNKTIONSTASTE 
UND STATUSANZEIGE
Zum Abspielen von Musik, 

Beantworten und Beenden 
von Telefonaten, für Outdoor-

Modus und Heist™ Lock 
drücken. 
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EINSCHALTEN 
Ihr Lautsprecher braucht Strom, laden Sie ihn also, 
bevor Sie ihn verwenden. Wenn er vollständig 
aufgeladen ist, leuchtet die Statusanzeige grün.

HINWEISE 

Für optimale, block-rocking Power Verwenden Sie 
stets das beigefügte Ladegerät. 

Schalten Sie den Lautsprecher aus, wenn er nicht 
benutzt wird.

ACHTUNG

Dieser Akku wurde für die gesamte Lebensdauer 
Ihres Geräts entwickelt. Daher muss er nicht entfernt 
oder gehandhabt werden. Wenn Sie versuchen, ihn 
zu entfernen oder Ihren Akku zu ersetzen, erlischt 
die Garantie und es können Schäden am Gerät oder 
Verletzungen entstehen. 

Wenn Sie Akkufehler vermuten, lesen Sie den 
Abschnitt „Fehler“.

3,5mm Eingangsleitung

3,5mm Ausgangsleitung

Strom

Auswahlschalter
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3,5mm Eingangsleitung

3,5mm Ausgangsleitung

Statusanzeige

Laden

Strom

Auswahlschalter
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VERBINDEN
Lassen Sie jetzt Deck Ultra und Ihr Gerät 
miteinander reden.

Sie können sie auf zweierlei Weise paaren: die 
Bluetooth® EASYPAIR™ Methode und via NFC™. 
EASYPAIR™ funktioniert für jeden. NFC™ Leute — Ihr 
wisst, wer Ihr seid.

EASYPAIR™ METHODE 

HINWEIS 
Wenn das Gerät in HEIST MODE™ gepaart 
wird, können Sie nur Musik abspielen. Wenn 
Sie das Gerät auch für Telefonate verwenden 
wollen, paaren Sie in Einzelnutzer-Modus.

4 SCHRITT

Wenn die Verbindung zwischen 
Gerät und Deck Ultra hergestellt 
ist, ertönt ein Signalton für die 
abgeschlossene Paarung.

1 SCHRITT

Schalten Sie auf Ihrem Gerät 
Bluetooth® ein.

2 SCHRITT

Schalten Sie Deck Ultra ein 
und es geht automatisch in 
Paarungmodus.

3 SCHRITT

Gehen Sie auf Ihrem Gerät zum 
Menü Bluetooth® und wählen 
Deck aus. Geben Sie nach 
Aufforderung 0000 ein.
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NFC™

1 SCHRITT 
Wenn Sie ein NFC-aktiviertes Gerät haben, schalten Sie Bluetooth® 
und NFC ein. 

2 SCHRITT 
Schalten Sie Deck Ultra ein.

3 SCHRITT 
Tippen Sie mit dem NFC-aktivierten Telefon auf Deck Ultra - und das Gerät 
sagt Ihnen wie durch Zauberei, wenn die Paarung abgeschlossen ist.

HINWEIS 
Ort und Funktion des NFC™-Lesers sind 
je nach Gerät unterschiedlich. Weitere 
Informationen entnehmen Sie bitte der 
Gebrauchsanweisung. Wenn Sie beim Paaren 
Schwierigkeiten haben, verwenden Sie den 
EASYPAIR™-Modus.
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EINZELNUTZER-MODUS
Um den Einzelnutzer-Modus zu aktivieren, schieben 
Sie den Auswahlschalter auf  .

Im Einzelnutzer-Modus können Sie Musik direkt von 
Ihrem Telefon auf Deck Ultra streamen und erhalten 
unübertroffene Klangqualität. Wenn Sie einen 
Anruf machen oder empfangen möchten, dann wird 
Deck Ultra nahtlos zu einer voll funktionsfähigen 
Freisprechanlage.

MUSIK - WAS MAN MACHEN KANN

Streamen Sie Musik von Ihrem Gerät zu Deck Ultra, 
indem Sie die Musik von Ihrem Gerät aus abspielen 
und steuern. Deck Ultra funktioniert mit allen Ihren 
liebsten Musik-Apps. 

Die Musik wird automatisch angehalten, wenn Sie 
einen Anruf tätigen oder erhalten, und spielt weiter, 
wenn der Anruf beendet ist. 

UM

Musik Play/Pause 

Zum nächsten Track 

Zum vorherigen 
Track

Lautstärke regeln 

Umschalten zwischen 
Indoor- und Outdoor 
EQ-Modus.

Hören Sie die übrige 
Akkubetriebszeit

DRÜCKEN

Sie die Taste   einmal.

Sie die Taste  zweimal.

Sie die Taste   dreimal. 

Sie die Lautstärketaste + / – auf Deck Ultra 
oder Ihrem Gerät ein- oder mehrmals.

Halten Sie die Taste  gedrückt, bis Sie 
„indoor“oder „outdoor” hören. 

Drücken Sie beide Lautstärketasten, so lange 
die Musik angehalten wird.

52 DE A NLEITUNG



STATUSANZEIGE 

Die Statusanzeige neben dem Hauptschalter zeigt 
den Bluetooth®- und Akkustatus an. So wird sie 
abgelesen:

UM 

Anruf beantworten

Anruf ablehnen 

Freihändig  
telefonieren

Anruf stumm 
schalten bzw. die 
Stummschaltung 
wieder aufheben

Anruf beenden

WENN DAS LICHT 

blau blinkt 

grün blinkt

durchgehend blau 
leuchtet und dann 
ausgeht

Rot 

Gelb 

Grün

DRÜCKEN

Sie die Taste  .

Halten Sie auf eine der Lautstärketasten 
gedrückt, bis Sie einen Ton hören.

Halten Sie die Taste   gedrückt, um die 
Voice-Befehle Ihres Telefons zu aktivieren.

Halten Sie die Lautstärketasten gleichzeitig 
gedrückt, bis Sie „mute on“ (stumm schalten) 
oder „mute off“ (Stummschaltung aufheben) 
hören.

Sie die Taste  .

DANN

ist der Lautsprecher eingeschaltet & sucht 
nach einem Gerät.

erhält der Lautsprecher einen Anruf.

ist der Lautsprecher mit einem Gerät 
verbunden. 

wird der Lautsprecher geladen, geringe 
Akkuladung.

wird der Lautsprecher geladen, mittlere 
Akkuladung.

eingesteckt und vollständig geladen.

TELEFONIEREN
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HEIST MODE™

Genießen Sie Musik mit Freunden.

Mit dem HEIST MODE™ können Sie bis zu 5 mobile 
Geräte an Deck Ultra anschließen, und jeder kann 
seinen Lieblings-Mix abspielen. 

Um den HEIST MODE™ zu aktivieren,  
schieben Sie den Auswahlschalter auf .

HINWEIS  
Heist Mode™ ist nur für Musik. In diesem Modus sind die  
Telefonfunktionen nicht verfügbar.

GERÄTE ANSCHLIESSEN

Schließen Sie jedes Gerät ganz normal an Deck 
Ultra an. So lange dies nur wenige Minuten nach 
dem Einschalten geschieht, müssen Sie Deck Ultra 
nicht ausschalten.

Die Multifunktionstaste leuchtet nach jeder Paarung 
mit einem Gerät mit Deck Ultra in verschiedenen 
Farben auf. 

Um zuvor angeschlossene Geräte wieder zu 
verbinden, schalten Sie sie einfach ein. Sie sehen, 
dass das Logo blinkt, wenn die Verbindung 
wiederhergestellt ist.

HINWEIS  
 Wenn eine 6. Person der Party beitritt, wird 
die Person mit der geringsten Teilnahme 
getrennt.
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MUSIK SPIELEN

Wenn Sie und Ihre Freunde verbunden sind, 
drücken Sie einfach auf Play - der erste lässt die 
Party beginnen. Sie regeln die Party, so lange Ihr 
DJ-Können nicht nachlässt. 

Andere können beitreten, indem Sie einfach auf 
ihrem Gerät „Play“ drücken. Sie wissen, wer gerade 
das Sagen hat, wenn sich die Farbe auf der LED-
Anzeige des Deck Ultra ändert.

Vermeiden Sie es, den HEIST™ Modus mit der Taste 
 zu aktivieren. Um ihn zu entsperren, drücken Sie 

die Taste   nochmals.

HINWEIS 
Die Taste   steuert die Musik nicht in 
Heist Mode™

HINWEIS 
Jedes Mobilgerät erhält eine eigene 
Farbe, wenn es an den Lautsprecher 
angeschlossen ist. Das LED-beleuchtete 
SOL REPUBLIC-Logo zeigt an, welches 
Gerät derzeit spielt.
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ERWEITERT

LINE IN & DAISY CHAIN/LINE OUT 

LINE IN 
Sie können Deck Ultra mithilfe eines 3,5mm Audiokabels an ein Gerät 
ohne Bluetooth® Aktivierung anschließen. Bluetooth® Konnektivität 
wird deaktiviert, solange ein Audiokabel am “IN”-Anschluss 
eingesteckt ist.

DAISY CHAIN/ LINE OUT 
Sie können mehrere Deck UltraS zusammenschließen, indem Sie 
den Audioausgang am Deck Ultra mit dem Audioeingang an einem 
anderen Deck Ultra mit einem Audiokabel verbinden. Verbinden Sie so 
viele miteinander, wie Sie möchten. Nur die Geräte, die am ersten Deck 
Ultra angeschlossen sind, können Musik abspielen.

Mithilfe eines 3,5 mm Audiokabels können Sie auch einen externen 
Lautsprecher an DECK anschließen. Um Deck Ultra stumm zu 
schalten, aber dennoch Audioausgabe zu gestatten, drücken Sie 
einfach auf die Tasten +/-.

AKKU-ANZEIGE 
Wenn Sie sehen wollen, wie viel Abspielzeit für Musik noch verfügbar 
ist, drücken Sie auf die Lautstärketasten. 

EINSTELLUNGEN

Halten Sie die Taste   gedrückt, während Sie 
Deck Ultra einschalten, dann befolgen Sie die 
Sprachanweisungen, um diese ausgewählten 
Funktionen ein-/auszuschalten:

WERKSEITIGE EINSTELLUNGEN 
ZURÜCKSTELLEN 
Setzen Sie Deck Ultra auf die werksseitigen 
Einstellungen zurück.

ACHTUNG 
Diese Funktion löscht alle 
Gerätepaarungsinformationen, die auf Deck 
Ultra gespeichert sind.
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FEHLER

DECK ULTRA GEHT NICHT IN PAARUNGMODUS 
Schalten Sie Deck Ultra aus und wieder ein.

MEIN TELEFON FINDET DECK ULTRA NICHT BEI DER 
SUCHE  
Schalten Sie Deck Ultra aus und dann wieder ein. 

DECK ULTRA ZUVOR ANGESCHLOSSEN, FUNKTIONIERT 
JETZT ABER NICHT MEHR 
Stellen Sie sicher, dass Ihr Telefon und die Bluetooth®-Funktion darauf 
eingeschaltet sind. Wenn die Bluetooth®-Funktion ausgeschaltet oder 
nur vorübergehend eingeschaltet war, versuchen Sie, die Bluetooth®-
Funktion erneut zu starten und Telefon und Lautsprecher erneut zu 
paaren..

Kappt immer noch 
nicht?

NOCH FRAGEN?
Rufen Sie uns an. 
Wir helfen Ihnen 
gerne.

VERBINDUNG MIT MOTOROLA 
Antworten: Anleitungen, Online-Hilfe und 
noch mehr finden Sie unter www.motorola.
com/support.

Support: Besuchen Sie www.motorola.com/
support oder kontaktieren Sie das Motorola 
Kundendienst-Center unter: 1 800 331 6456 
(Vereinigte Staaten), 1 888 390 6456 (TTY/
TDD USA für Gehörlose) oder 1 800 461 
4575 (Kanada).

Bluetooth: Wenn Sie Fragen haben oder 
Hilfe brauchen, kontaktieren Sie uns bei 1 
877 MOTOBLU oder besuchen Sie www.
motorola.com/bluetoothsupport oder www.
bluetoothconnect.
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CONGRATULAZIONI!
STATE PER ENTRARE IN 
UN NUOVO MONDO DEL 
SUONO

PREPARATEVI PER: 
Ascoltare o percepire la musica come 
non l’avete mai sperimentata prima.

Riprodurre il missaggio che volete 
o scambiare il lavoro da DJ con un 
massimo di quattro amici.

Scegliere un EQ per interni o esterni 
per un suono adatto al vostro posto.

Fate e ricevere telefonate chiarissime 
grazie al vostro speaker Bluetooth 
Deck Ultra.

IT
MANUALE DELL’UTENTE DI Deck 
Ultra 



INFORMAZIONI GENERALI
I PRODOTTI  60
ALIMENTAZIONE   62
CONNETTERE   64
MODALITÀ UTENTE SINGOLO  66
HEIST MODE™  68
AVANZATO  70
PROBLEMI   71
INFORMAZIONI SULLA SICUREZZA, 
NORMATIVE E  LEGALI   71

AVVERTENZA 
Prima di utilizzare questo prodotto, leggere le 
informazioni sulla sicurezza, normative e legali 
nell’. opuscolo legale.



I PRODOTTI

PULSANTE DI ACCENSIONE  
Premere e tenere premuto per 

accendere e spegnere.

ABBASSARE IL 
VOLUME

MICROFONO
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POSIZIONE 
LETTORE NFC

Toccare qui il 
dispositivo per 

abbinare..

ALZARE IL VOLUMEPULSANTE 
MULTIFUNZIONE, 

INDICATORE DI STATO
Premere per riprodurre 
e sospendere la musica, 

rispondere e concludere le 
telefonate, Modalità all’aperto, 

Blocco  Heist™ 
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Indicatore di stato

ALIMENTAZIONE

Selettore

ALIMENTAZIONE 
Il vostro speaker deve essere carico e quindi caricatelo 
completamente prima di usarlo. Quando l’indicatore 
di stato diventa verde, significa che lo speaker è 
completamente carico.

NOTE 

Per una potenza ottimale e coinvolgente, usare 
sempre il caricabatteria incluso nella confezione.

Spegnere lo speaker quando non lo usate.

AVVERTENZA

Questa batteria è stata creata per durare tutta la durata 
di vita del vostro dispositivo. Non dovete, quindi, 
toglierla o avere a che fare con lei. Se provate a togliere 
o sostituire la vostra batteria, quest’azione invaliderà la 
garanzia e potrebbe provocare lesioni e danneggiare il 
dispositivo.

Se sospettate dei problemi alla batteria, consultare la 
sezione “Problemi”.
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Uscita audio 
3.5mm  

Ingresso audio 
3.5mm

Indicatore di stato

Ricarica

ALIMENTAZIONE

Selettore
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CONNETTERE
Proviamo adesso a far comunicare tra loro Deck 
Ultra e il vostro dispositivo.

Ci sono due modi per abbinarli: il metodo 
Bluetooth® EASYPAIR™ e il modo NFC™. 
EASYPAIR™ funziona per tutti. Per le persone 
NFC™- voi sapete chi siete.

IL METODO EASYPAIR™ 

NOTA 
Il dispositivo abbinato mentre era in HEIST MODE™, si abbinerà solo 
per la riproduzione di musica, se invece volete usare il dispositivo anche 
per le telefonate, è necessario abbinare usando la Modalità Singolo 
Utente.

PASSO 4

Quando il dispositivo 
e Deck Ultra sono 
connessi, sentirete un 
segnale per indicare 
che l’accoppiamento è 
completo.

PASSO 1

Attivare Bluetooth® nel vostro 
dispositivo. 

PASSO 2

Accendere Deck Ultra che 
automaticamente andrà in 
modalità di abbinamento. 

PASSO 3

Andare al menu Bluetooth® del 
vostro dispositivo e selezionare 
Deck. Inserire 0000 se vi viene 
richiesto.
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NFC™

PASSO 1 
Se avete un dispositivo con tecnologia NFC abilitata, attivare 
Bluetooth® e NFC.

PASSO 2 
Accendere Deck Ultra.

PASSO 3 
Tap your NFC enabled phone to the top of Deck Ultra; and like  
magic, the device tells you when pairing is complete. 

NOTE 
Toccare la cima di Deck Ultra con il vostro 
telefono con tecnologia NFC abilitata e 
magicamente il dispositivo vi comunicherà 
che l’abbinamento è completo.
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MODALITÀ UTENTE 
SINGOLO
Per attivare la Modalità Utente Singolo, spostare il selettore su (icona 
della modalità a utente singolo).

La Modalità Utente Singolo vi permetterà di trasmettere musica in 
streaming direttamente dal vostro telefono a Deck Ultra per una qualità 
del suono senza paragoni. Se volete fare o ricevere una telefonata, 
Deck Ultra diventa un vivavoce completamente funzionante e 
compatibile.

MUSICA - COME FARE LE COSE

Trasmettete musica in streaming dal vostro dispositivo a Deck Ultra 
iniziando e controllando la ripetizione della musica dal dispositivo. Deck 
Ultra funziona con tutte le vostre applicazioni musicali preferite. La 
musica automaticamente si interromperà quando farete o riceverete 
una telefonata e riprenderà al termine della chiamata.

PER

Eseguire/
Sospendere la 
musica 

Passare al brano 
successivo 

Passare al brano 
precedente

Alzare o abbassare il 
volume

Cambiare 
dalla modalità 
dell’equalizzatore 
per interni a quella 
per esterni

Ascoltate quanto 
può ancora durare la 
batteria

PREMERE

Premere il  pulsante una volta. 
 

Premere il  pulsante due volte. 

Premere il  pulsante tre volte. 

Premere una o più volte il volume + / - su 
Deck Ultra o sul vostro dispositivo. 

Premere il   pulsante e tenere premuto fino 
a quando sentito “per interni” o “per esterni”. 
 
 

Premere entrambi i pulsanti del volume 
mentre la ripetizione della musica viene 
sospesa.
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INDICATORE DI STATO 

L’indicatore di stato accanto al pulsante 
dell’accensione mostra lo stato di Bluetooth® e 
della batteria. Qui di seguito troverete una guida per 
la sua lettura.

PER 

Rispondere a una 
telefonata

Rifiutare una 
telefonata 

Telefonare usando 
un comando vocale  

Disattivare o attivare 
l’audio di una 
telefonata

Terminare la 
telefonata

SE LA LUCE È 

Blu lampeggiante 

Verde lampeggiante 

Continua a essere 
blu per tre secondi e 
poi si spegne

Rossa

Gialla

Verde

PREMERE

Premere il   pulsante. 

Premere uno dei pulsanti del volume e tenere 
premuto fino a  quando si sente un segnale 
acustico.

Premere il   pulsante e tenerlo premuto per 
attivare i comandi vocali del  dispositivo.

Premere i pulsanti del volume allo stesso 
tempo e tenerli premuti fino a quando si sente 

“audio disattivato” o “audio attivato”.

Premere il  pulsante.

IL VOSTRO SPEAKER È

Acceso e sta cercando un dispositivo.

Telefonate in arrivo

Connesso a un dispositivo. 
 

Sta caricando e ha una bassa potenza.

Sta caricando e ha una media potenza.

Collegato e completamente carico.

CHIAMATA

 67MODA LITÀ UTENTE SINGOLO



HEIST MODE™

Godetevi la musica con i vostri amici.

HEIST MODE™ permette di collegare a Deck 
Ultra fino a cinque dispositivi mobili e ognuno può 
trasmettere a turno i mix musicali preferiti.

Per attivare HEIST MODE™, fate scorrere il 
selettore su .

NOTA  
HEIST MODE™ ruota esclusivamente attorno alla musica. In questa 
modalità non sono disponibili le funzioni per fare telefonate.

CONNECTING DEVICES

Connettere ciascun dispositivo a Deck Ultra come 
il solito. Non dovete spegnere Deck Ultra per 
connettere un nuovo dispositivo.

Il pulsante Multifunzione si illumina di colori diversi 
quando ogni dispositivo viene abbinato a Deck Ultra. 

TPer riconnettere utilizzando i dispositivi connessi 
in precedenza, dovete semplicemente accenderli. 
Vedrete lampeggiare il logo quando la connessione 
viene ristabilita.

NOTA  
Se una sesta persona si unisce alla festa, la 
persona con la minore partecipazione sarà 
esclusa.
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RIPRODURRE LA MUSICA

Una volta che voi e i vostri amici siete connessi, 
premere semplicemente il tasto play - il primo darà 
il via alla festa. Controllerete la festa fino a quando le 
vostre capacità di DJ non saranno esaurite.

Altri si possono unire premendo semplicemente 
il tasto play del loro dispositivo. Saprete chi è il 
responsabile dal cambiamento di colore delle luci a 
LED su Deck Ultra.

Evitate di venire controllati premendo il pulsante . 
Per sbloccare, premere nuovamente il pulsante .

NOTA 
Il pulsante  non controllerà la musica 
quando è in HEIST MODE™

NOTA  
Ciascun dispositivo mobile avrà un colore 
particolare quando viene connesso allo 
speaker. Il multifunzione illuminato a LED 
indica quale dispositivo sta al momento 
trasmettendo la musica.
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AVANZATO

INGRESSO AUDIO E COLLEGAMENTO 
A MARGHERITA/USCITA AUDIO 

INGRESSO AUDIO 
Per connettere Deck Ultra e trasmettere musica da un dispositivo 
non abilitato per Bluetooth®  usando un cavo audio 3.5mm M/M. La 
connettività Bluetooth® viene disattivata quando un cavo audio viene 
inserito nella porta “IN”.

COLLEGAMENTO A MARGHERITA/USCITA AUDIO 
Connettere diversi Deck Ultra tra loro inserendo un cavo audio nel 
connettore dell’ USCITA AUDIO di un Deck Ultra e poi nell’INGRESSO 
AUDIO di un altro Deck Ultra. Connettere tra loro la quantità di 
DECK che volete. Solo i dispositivi connessi al primo Deck Ultra 
riprodurranno la musica.

Potete anche connettere Deck Ultra a uno speaker o ricevitore esterno 
usando un cavo audio 3.5mm M/M. Per togliere l’audio a Deck Ultra e 
permettere in ogni caso l’uscita audio, premere i pulsanti + / -. 
 
DISPLAY DELLA BATTERIA 
Per conoscere quanto tempo è rimasto al vostro speaker per 
trasmettere musica, premere i pulsanti  Volume Su e Volume Giù.  

IMPOSTAZIONI

Premere e tenere premuto il pulsante  mentre accendete Deck 
Ultra, seguite poi i comandi e messaggi vocali per accendere o 
spegnere la selezione delle funzioni:

RIPRISTINO DELLE IMPOSTAZIONI DI FABBRICA 
Reimpostare le impostazioni di fabbrica predefinite su Deck Ultra.

AVVERTENZA 
Questa funzione elimina tutte le informazioni 
sugli abbinamenti del dispositivo 
memorizzate da Deck Ultra.
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PROBLEMI
DECK ULTRA NON AVVIA LA MODALITÀ DI ABBINAMENTO 
Spegnere e riaccendere Deck Ultra. 

IL MIO TELEFONO NON TROVA DECK ULTRA DURANTE LA 
RICERCA  
Spegnere e riaccendere Deck Ultra.

DECK ULTRA SI È CONNESSO IN PRECEDENZA MA 
ADESSO NON FUNZIONA 
Assicuratevi che il vostro telefono sia acceso e che la funzione 
Bluetooth® sia stata avviata. Se la funzione Bluetooth® era spenta o 
è stata accesa solo temporaneamente, provate a riavviare la funzione 
Bluetooth® e abbinate nuovamente il telefono e lo speaker.

Ancora non funziona?  
Avete altre 
domande?

CHIAMATECI  
Siamo qui per 
aiutarvi. 

COLLEGARSI A MOTOROLA 
Risposte: Guide, aiuto online e altro su www.
motorola.com/support.

Supporto: visitate www.motorola.com/
support oppure contattate il Centro di 
Assistenza Clienti  Motorola al numero: 
1-800-331-6456 (Stati Uniti), 1-888-390-
6456 (TTY/TDD Stati Uniti per i non udenti), o 
1-800-461-4575 (Canada).

Bluetooth: Se avete domande o avete 
bisogno di assistenza, contattateci al numero 
1-877-MOTOBLU, oppure visitate www.
motorola.com/bluetoothsupport o www.
bluetoothconnect.
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おめでとうございます。 

新しいサウンドの世界へよ

うこそ。

下記ができます： 

今までに聞いたことも感じたこと

もないレベルの音楽を体験。

自分がやりたいミックスをプレイ

し、最高4人の友達とDJ役をスワ

ップ。

ロケーションに合わせてサウンド

を変えるためにインドアまたはア

ウトドアEQを選択。

Deck Ultra Bluetoothスピーカ

ーでハッキリとした通話を発信・

受信。
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注意 

本製品を使用する前に、法律に関する小冊子

に記載の安全、規則および法律に関する情報

をお読み下さい。



製品

電源ボタン

電源をオンまたはオフにする

には、このボタンを押し続けて

下さい。 

音量ダウン マイク
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電源ボタン

電源をオンまたはオフにする

には、このボタンを押し続けて

下さい。 

NFC リーダーロケ

ーション

デバイスのここをタ

ッチするとペアリン

グができます。

音量アップマルチ機能ボタン、ステータ

スライト

このボタンを押すと、音楽の再

生＆一時停止され、電話に出た

り、終了したり、アウトドアモー

ド、 Heist™ ロックができます。
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電源 

スピーカーを使用するには電源が必要なので、

使用前に完全に充電して下さい。完全に充電さ

れると、ステータスライトが緑色になります。

注意 

電源を最適に使用するためには、本パッケージ

に同梱のチャージャーを必ず使用して下さい。

使用しない時はスピーカーの電源を切って下

さい。 

注意

本バッテリーはデバイス寿命終了時まで使用可

能なように設計されています。よって、取り出

したり、ずさんに扱ったりしないで下さい。バ

ッテリーを外したり、交換したりした場合、保

証が無効となり、ケガやデバイス損傷の原因と

なることもあります。

バッテリーに問題があると思ったら、「トラブ

ル」セクションをご覧下さい。 

電源
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3.5mm ライン

アウト

3.5mm ライン

イン

ステータスラ

イト

チャージ

電源

セレクタース

イッチ
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接続

Deck Ultraとデバイスを使用してペアリングし

てみましょう。

ペアリングには、Bluetooth® EASYPAIR™

方式またはNFC™方式の2つの方法がありま

す。EASYPAIR™はどんな方でも使用できま

す。NFC™ — 自分が使えると分かっている方の

み使用できます。

EASYPAIR™ 方式 

注意 

HEIST MODE™中にデバイスがペア

リングされると、音楽再生のみの

ペアリングとなります。通話にも

デバイスを使用したい場合、シン

グルユーザーモードでペアリン

グして下さい。

ステップ4

デバイスとDeck Ultraが接

続されたら、ペアリング完了

トーンが聴こえます。

ステップ1

デバイスの Bluetooth® の電源

を入れます。

ステップ2

Deck Ultraの電源を入れる

と、自動的にペアリングモー

ドになります。

ステップ3

デバイスのBluetooth®メニュー

に行き、Deckを選択します。メ

ッセージが出たら、0000と入力

します。
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NFC™

ステップ1 

NFC対応デバイスを所有している場合、Bluetooth®とNFCの電源を入

れます。 

ステップ2 

Deck Ultraの電源を入れます。

ステップ3 

NFC対応携帯電話をDeck Ultra上でタップします。するとマジックのよ

うにデバイスがペアリング完了を知らせます。

注意 

NFC™リーダーロケーションと機能はデバイス

によって異なります。EASYPAIR™モードを使用

したペアリングが困難な場合、詳細はデバイ

スのユーザーガイドをご覧下さい。
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シングルユーザーモード

シングルユーザーモードを起動するには、セレ

クタースイッチを  へスライドして下さい。

シングルユーザーモードにより、携帯電話から

Deck Ultraへ直接音楽を再生でき、素晴らしい

サウンド品質が楽しめます。電話の発信や受信

をしたい場合、Deck Ultraがシームレスにスピ

ーカーフォンへと切り替えられます。

音楽―操作方法

お手持ちのデバイスからDeck Ultraへ音楽をス

トリームするには、デバイスから音楽再生を開

始し、コントロールして下さい。Deck Ultra

はあらゆる人気ミュージックアプリに対応して

います。電話の発信や受信をすると、音楽は自

動的に一時停止され、電話が終了すると再開さ

れます。

目的

音楽の再生/一

時停止 

次の曲へ行く

前の曲に戻る

音量を上下する 

インドアとアウトド

アEQモードを切り

替える

バッテリー残量を 

確認する

動作

 ボタンを1回押します。 

 ボタンを2回押します。.

 ボタンを3回押します。。

Deck Ultraまたはデバイスの音量+/-を1回

以上押します。

 ボタンを押し、「インドア」または「アウト

ドア」という音が聴こえるまで押し続けます。 

音楽再生が一時停止している間、音量ボタン

の+と－を両方押します。
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ステータスライト 

電源ボタンの横にあるステータスライト

は、Bluetooth®とバッテリーステータスを表

しています。何を表しているかをここで説明

します。

目的 

電話に出る

電話を拒否する 

音声ダイアル通話を 

発信する

通話をミュート/ミュ

ート解除する

 

通話を終了する

ライトが 

青色で点滅してい

る場合

緑色で点滅してい

る場合

3秒間青色で点灯し

てから消えた場合

赤色の場合

黄色の場合

緑色の場合

動作

   ボタンを押します。

いずれかの音量ボタンを押し、トーンが鳴る

まで押し続けます。

 ボタンを押し、電話の音声コマンドが起

動するまで押し続けます。

音量ボタンを押すと同時に、「ミュートオン」

または「ミュートオフ」という音が聴こえるま

で押し続けます。

 ボタンを押します。

スピーカーは

電源が入り、デバイスを検索中です。 

電話を受信しています。 

デバイスに接続済みです。

 

充電中でバッテリー残量が低い状態です。

充電中でバッテリー残量が中位の状態です。

プラグインされており、充電が完了してい

ます。

電話
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HEIST MODE™

友達と音楽を楽しんで下さい。

では、最高5台までのモバイルデバイスが Deck 

Ultraと接続でき、全員がお気に入りのミック

スを交代で再生できます。

Heist Mode™を起動するには、セレクタースイ

ッチを  へスライドして下さい。

注意  
Heist Mode™ で音楽に関するあらゆる事ができます。ただし、通話機

能はご利用いただけません。

デバイスへの接続方法

各デバイスをDeck Ultraに通常通り接続しま

す。デバイスを新たに接続する際に、Deck 

Ultraの電源を切る必要はありません。

各デバイスはDeck Ultraとペアリングされて

いるので、マルチ機能ボタンは様々な色で点

灯します。 

前回接続していたデバイスを使って再接続

するには、そのデバイスの電源を切って下さ

い。接続が再確立されていれば、ロゴが点滅

します。

注意  

6人目の人物が参加すると、参加回数が一番

少ない人物が除名されます。
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音楽再生

あなたと友達が接続したら、再生を押します―

最初の人がパーティを開始します。あなたのDJ

スキルが尽きるまで、パーティを管理します。

友達も自分のデバイスの再生ボタンを押すだ

けで、参加できます。Deck UltraのLEDライト

の色が変わり、誰が担当しているのかが分か

ります。

 ボタンを押すと、順番が乗っ取られませ

ん。ロック解除するには、  ボタンをもう1

回押します。

注意 

Heist Mode™    ボタンでは音楽をコントロ

ールできません。

注意 

各モバイルデバイスがスピーカーに接続

すると、独自の色が割り当てられます。SOL 

REPUBLICのロゴのLEDが点灯して、どのデバイ

スが現在再生中かを表します。
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詳細

ラインイン&デイジーチェーン/ラインア

ウト 

ラインイン 

Deck Ultraに接続して、Bluetooth®稼動ではないデバイスから音楽を

再生しようとする場合、3.5mm-3.5mmのオーディオケーブルを使用して

下さい。Bluetooth®接続が使えない場合、オーディオケーブルを“IN”

ポートに差して下さい。

デイジーチェーン/ラインアウト 

複数のDeck UltraSを一緒に接続する場合、オーディオケーブルと

Deck Ultraのラインアウトジャックに挿入してから他のDeck Ultra

のラインインジャックに挿入して下さい。好きなだけ同時に接続で

きます。最初にDeck Ultraに接続されたデバイスのみが音楽を再生

できます。

3.5mm-3.5mmオーディオケーブルを使って、外部スピーカーやレシー

バーにDeck Ultraを接続することもできます。Deck Ultraをミュート

にし、オーディオ出力を有効にしたままにするには、+/-ボタンを押

して下さい。 

 

バッテリー読出し情報 

スピーカーの音楽再生時間がどれくらい残っているかを表示するには、

音量アップおよび音量ダウンボタンを押します。 

設定

  ボタンを押し続けると、Deck Ultraの電源を入れ、音声メッセー

ジに従って選択機能をオンにしたりオフにしたりできます：

工場設定の回復 

Deck Ultraのデフォルトの工場設定をリセットできます。

注意 

この機能を使用すると、Deck Ultraに保存

されたデバイスのペアリング情報が全て削

除されます。
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トラブル

DECK ULTRAがペアリングモードにならない 

Deck Ultraの電源を切ってから、再度電源を入れて下さい。

携帯電話がDECK ULTRAを検索できない  

Deck Ultraの電源を切ってから、再度電源を入れて下さい。

以前は接続できたのにDECK ULTRAが作動しなくなった 

携帯電話の電源が入っていて、Bluetooth®機能がオンになっているこ

とを確認して下さい。Bluetooth®機能がオフになっているか、一時的

にのみオンになっていた場合、Bluetooth®機能を再起動して、携帯電

話とスピーカーを再度ペアリングしてみて下さい。

それでも作動しな

い場合 

他の質問がある

場合

ご連絡下さい 

サポートを提供して

います。 

MOTOROLAで繋がろう 

回答：ガイド、オンラインヘルプなどはwww.

motorola.com/supportをご覧下さい。

サポート：www.motorola.com/supportをご

覧いただくか、Motorola カスタマーサポー

トセンター:1-800-331-6456 (米国)、1-888-

390-6456 (耳が不自由な方用TTY/TDD米国)

、または1-800-461-4575 (カナダ)までお電

話下さい。

Bluetooth：質問があるか、サポートが必要

な場合、1-877-MOTOBLUまでお電話いただく

か、www.motorola.com/bluetoothsupport 

または www.bluetoothconnectをご覧下

さい。
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